
1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

654321

D

C

B

A

Title

Number RevisionSize

B

Date: 23-Mar-2004 Sheet    of 
File: C:\DOCUME~1\..\IO_ZAD2.SCH Drawn By:

8 x 3k3

a
1

b
2

c
3

d
4

e
5

f
6

g
7

h
8

W
K

9 D1
WK

a
1

b
2

c
3

d
4

e
5

f
6

g
7

h
8

W
K

9 D2
WK

a
1

b
2

c
3

d
4

e
5

f
6

g
7

h
8

W
K

9 D3
WK

a
1

b
2

c
3

d
4

e
5

f
6

g
7

h
8

W
K

9 D4
WK

T1

NPN

T2

NPN

T3

NPN

T4

NPN

T5

PNP

T6

PNP

T7

PNP

T8

PNP

T9

PNP

T10

PNP

T11

PNP

T12

PNP

VCC

4 x 3k3

BSTB 17

BRDY 21

IEO22

IEI24

INT23

CLK25

IORQ36 RD35

M137

CE4

C/DSE5 ASTBY 16

B/ASE6 ARDY 18

A7 7A6 8A5 9A4 10A3 12A2 13A1 14A0 15

B7 34B6 33B5 32B4 31B3 30B2 29B1 28B0 27

D72 D63 D538 D439 D340 D21 D120 D019

U1 Z80PIO

D0 - D7

A0 - A15

A1
A0

D0
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7

CLK

INT

RD
IORQ
M1

VCC

Zaprojektować moduł wyświetlacza 4-cyfrowego.
Wyświetlacze 7-segmentowe WK.

Zastosować układ Z80PIO.
Moduł widziany po adresami 7C - 7F. 

Dekoder adresu na bramkach.
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Obliczanie wartości rezystorów ograniczających prąd segmentu:
Uce = Napięcie nasycenia tranzystorów
Us = Napięcie świecenia segmentu
Is = Prąd świecenia segmentu

Ucc = 5V
Uce = 0,2V
Us = 1,6V
Is = 3mA

           Ucc - 2*Uce - Us                    5 - 2*0,4 - 1,6
R = --------------------------------- = ------------------------- = 1k
                     Is                                          3


